

Tisztelt Szülők!

Ahogy ezt már jeleztük, 2023. november 1-jétől a közétkeztetést új vállalkozó, a MI-CSODANAP Kft. látja el.

A cég az eddigi felülettel majdnem megegyező online felületet biztosít az étkezés megrendelésére, melynek elérése:

menza.micsodanap.hu

A rendszer 2023. október 28-tól érhető el az eddigi felhasználónévvel (email cím). Az első belépési jelszó minden felhasználónak az 12345, amelyet a bejelentkezés után azonnal meg kell változtatni.

Belépéskor kérjük, hogy a számlafizető nevét (szülő, vagy szülő munkahelye, stb.) és címét (céges vásárlóként adószámot) szíveskedjenek gyermekenként rögzíteni. Az étkezéséhez kapcsolódó korábbi számlák a rendszerben továbbra is rendelkezésre állnak.

Az október havi díjról kiállított számlák is az új rendszerbe lesznek feltöltve, ezek bankkártyás fizetésére még nincs mód, de a megoldás folyamatban van. A számlák kifizetése jelenleg átutalással vagy az intézmény által biztosított csekken történhet.

A rendelés menete változatlan:

- minden hónap 15-én nyílik meg a felület
- minden hónap 20-ig lehet módosítani az „A-B” menüt
- minden hónap 14-ig lehet a reggeli, ebéd uzsonna rendelést a következő hónaptól érvényesen módosítani.
- betegség vagy egyéb hiányzás miatti lemondás előző munkanap 9 óráig lehetséges
- Elmaradt hiányzás miatt csak az iskolai, illetve óvodai adminisztrátorok tudnak ételt visszarendelni.

A november havi rendeléseket november 02-ig lehet leadni, az étkezés térítési díja nem változott.

A diétás menüt választók étlapja külön oldalon a DOKUMENTUMOK menüpont alatt található, mely hetente frissül.

Az óvodai étkeztetést igénybe vevőknél a **rendelés** továbbra is automatikus marad.

Az étkezés igénybevételéhez regisztráció kötelező, az ingyenes iskolai és óvodai étkezésre jogosultaknak is.

10 000,-Ft. feletti tartozás felett csak jóváhagyott részletfizetési kérelemmel igényelhető étkezés.

A kedvezményeket visszamenőleg 3 hónapra lehet érvényesíteni.

Kérjük a kedves szülőket, hogy betegség, hiányzás esetén éljenek a lemondás lehetőségével, ennek elmulasztása esetén a szolgáltató az ételt kiszállítja és számlázza!

Biatorbágy, 2023. október 27.

Tarjáni István
Polgármester
sk.